


Задачи по математике 

для 3 класса

с использованием профориентационной тематики
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Задача 1

	Фермер вырастил 30 уток, 
20 гусей и 40 кроликов. Сколько всего птицы вырастил фермер?
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Задача 2

	           Продавец  продал трём покупателям  по 4 кг моркови, после чего в мешке осталось 38 кг. Сколько килограммов моркови было в мешке сначала?
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Задача 3

	Для приготовления завтрака повар израсходовал 25 кг картофеля, 5 кг лука, а моркови – в 5 раз меньше, чем картофеля и лука вместе. Сколько килограммов моркови израсходовал повар?
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Задача 4

	      Плотники распилили бревно длиной 12 м на 6 одинаковых частей. Какова длина каждой части?
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Задача 5

	     Экскурсовод начал экскурсию в 15 часов 10 минут. Сколько длилась экскурсия, если она закончилась в 16 часов 55 минут?
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Задача 6

	         За 3 ч оператор набирает на компьютере 12 страниц текста. Сколько страниц он наберёт за 5 часов?
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Задача 7

	    Тракторист за 6 часов работы на тракторе расходует 42 л горючего. Сколько литров горючего потребуется на 8 часов работы?
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Задача 8

	         Столяр должен изготовлять одну рамку за 50 минут, но тратит на это 43 мин. Сколько минут сэкономит столяр, изготовив 9 рамок?
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Задача 9

	   Почтальон принёс в библиотеку 3 журнала, 1 брошюру и 12 газет. Во сколько раз больше почтальон принёс газет, чем журналов и брошюр вместе?
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Задача 10

	      От одной коровы доярка надоила а л молока, а от другой – на 3 л больше. Сколько литров молока доярка надоила от двух коров?
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Задача 11

	     На первом станке за час ткачиха изготовила 4 м ткани, а на втором – на 3 м больше, чем на первом. За сколько часов на втором станке можно изготовить 56 м ткани, если работать в таком же темпе?
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Задача 12

	В швейной мастерской было 30 м шёлка. Когда портная сшила не-сколько платьев, израсходовав на каждое по 3 м, то в мастерской осталось 9 м шёлка. Сколько платьев сшили?
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Задача 13

	          Садовники посадили 80 деревьев. 44 дерева они посадили вдоль тротуара, а остальные  - в парке, в 4 ряда, поровну в каждом. 
       Сколько деревьев было в каждом ряду?
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Задача 14

	          Первый токарь изготавливает за час 4 детали, второй – 3 детали.

     Сколько времени должны работать вместе оба токаря, чтобы изготовить 42 детали?
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Задача 15

	       На участке росло всего 980 сосен и елей. Лесник обозначил на сруб
110 сосен, а елей – на 60 меньше.     

        Сколько деревьев останется на участке после сруба?
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Задача 16

	         За 3 дня шофёр проехал 988 км пути. За первые два дня он проехал 644 км, за второй и третий – также 644 км. 

      Сколько километров пути проехал шофёр за второй день?  
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Задача 17

	   За 7 мин художница по росписи посуды расписала 28 кувшинов. За сколько минут она распишет 40 кувшинов, если за 1 минуту будет рас-писывать на 1 кувшин больше?
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Задача 18

	         Ремонтная бригада должна была починить за год 875 лифтов. За первое полугодие отремонтировали 477 лифтов, а за второе – 513. 

          На сколько больше лифтов от-ремонтировали, чем было предусмо-трено?
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Задача 19

	       Для приготовления раствора для укладки кирпича каменщик взял 

60 кг песка, а цемента – на 40 кг меньше. Во сколько раз меньше взяли цемента, чем песка?
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Задача 20

	         На ремонт двух домов маляр израсходовал 17 банок краски, по 4 кг в каждой. На ремонт первого дома было израсходовано 6 банок краски. Сколько килограммов краски пошло на ремонт второго дома?
	[image: image21.jpg]





Задача 21

	Один кондитер украшает 24 торта за 3 ч, а другой столько же тортов украшает за 2 часа. (Поставь вопрос и реши задачу)
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Задача 22

	          Две швеи должны сшить по 96 рубашек. Одна из них шьёт за день 12 рубашек, а вторая – 16. Какая швея выполнит работу раньше и на сколько?
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